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Bevindingen en advies van onafhankelijk voorzitter 

m.b.t. Kerkbrink Breukelen 
 

In RIB62 bent u geïnformeerd over het doorlopen traject met de horeca en markt in Breukelen. In deze RIB 

informeren wij u over de bevindingen en het advies van de onafhankelijk voorzitter. De opdracht aan de 

onafhankelijk voorzitter was om te inventariseren of er voor de duur van de RIVM-maatregelen tegen corona een 

alternatieve indeling van de markt op de Kerkbrink te Breukelen denkbaar is, die er voor zou kunnen zorgen dat er 

meer ruimte ontstaat voor de terrassen van de horeca en/of het terugkeren van 4 marktkramen van de 

Hazeslinger.  

Bevindingen  

De onafhankelijk voorzitter concludeert in zijn advies dat – gezien alle ruimtelijke beperkingen - geen van de 

aangedragen alternatieve opstellingen van de markt voldoende ruimte oplevert, die voor RIVM-conforme terrassen 

kan worden benut. De voorzitter adviseert de gemeente daarnaast om het huidige marktbeleid aan te vullen met 

een vergunningenstelsel voor marktkramen waarbij ook standaard breedte- en dieptematen voor marktkramen zijn 

bepaald.  

 

De gemeente neemt het advies van de onafhankelijke voorzitter ter harte en gaat bekijken of het huidige 

marktbeleid moet worden herzien. Hierbij gaat het dan om het marktbeleid dat geldt voor heel Stichtse Vecht, niet 

alleen voor de locatie Kerkbrink in Breukelen. Het eventueel opstellen van nieuw beleid vraagt om een zorgvuldig 

proces waarvoor ook inspraak zal worden georganiseerd. 

 

---------------- 
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Tegemoetkoming verhuurders sportaccommodaties 

COVID-19 
 
In het voorjaar van 2020 heeft het kabinet diverse maatregelen ingevoerd om de verspreiding van het coronavirus 

(COVID-19) te beperken. Een van deze maatregelen was het sluiten van alle sportaccommodaties. Huurders van 

gemeentelijke binnen- en buitensportaccommodaties mochten gedurende maart t/m juli geen gebruik maken van 

deze accommodaties. Om huurders tegemoet te komen is door de gemeente Stichtse Vecht voor die periode 

uitstel van betaling verstrekt. Inmiddels is door de Rijksoverheid de beleidsregel ‘Tegemoetkoming verhuurders 

sportaccommodaties COVID-19’ (TVS) gepubliceerd. Deze regeling is bedoeld voor verhuurders van 

sportaccommodaties die (een deel van) de huursom tussen 1 maart en 1 juni 2020 hebben kwijtgescholden aan 

amateursportorganisaties. De gemeente Stichtse Vecht komt in aanmerking voor deze regeling indien voor 15 

september 2020 de huur voor betreffende periode door middel van een schriftelijke verklaring is kwijtgescholden. 

Wij hebben besloten de kwijtschelding aan amateursportorganisaties zonder winstoogmerk die gebruik maken van 

de gemeentelijke binnen- en buitensportaccommodaties in Stichtse Vecht te verlenen en aanspraak te doen op 

compensatie conform de beleidsregel TVS. Een deel van de sportaccommodaties in Stichtse Vecht wordt 

geëxploiteerd door Sportfondsen Nederland (SFN). Ook SFN heeft landelijk het besluit genomen om kwijtschelding 

te verlenen. De lokale huurders zijn hier door SFN per brief over geïnformeerd. 

 

---------------- 

 

 

Tussenuitspraak omgevingsvergunning 

hondenpension, Rijksstraatweg 188 te Loenen aan de 

Vecht 
 

Op 13 augustus 2020 heeft de rechtbank Midden-Nederland een tussenuitspraak gedaan in de rechtszaak over de 

omgevingsvergunning voor een hondenpension. Deze omgevingsvergunning is in 2019 door het college van 

burgemeester en wethouders verleend. 

 

De rechtbank heeft alle inhoudelijke beroepsgronden tegen het hondenpension ongegrond verklaard. Wel heeft de 

rechtbank een procedureel gebrek vastgesteld: het college had de gemeenteraad expliciet om instemming voor de 

vestiging van het hondenpension moeten vragen. Deze instemming kan worden gegeven door een zogeheten 

verklaring van geen bedenkingen. De rechtbank heeft het college gevraagd of zij dit gebrek wil herstellen. Hiervoor 

heeft de rechtbank de gemeente tot 4 december 2020 de tijd gegeven. 

 

Het college heeft daarom op 1 september besloten om de rechtbank te laten weten dat zij medewerking wil 

verlenen aan het herstellen van het procedurele gebrek. Binnenkort buigt het college zich over haar verzoek aan 

de gemeenteraad voor een verklaring van geen bedenkingen. 

 

Verder heeft de rechtbank geoordeeld dat tien eisers, wonend aan de Kerklaan en de Ludgerushof te Loenen aan 

de Vecht, geen belanghebbenden in deze zaak zijn. De rechtbank verwerpt ook de beweringen van de eisers dat 

het college zich niet onafhankelijk zou hebben opgesteld bij de beslissing op de aanvraag. De volledige 

tussenuitspraak ligt ter inzage bij de griffie. 

 
---------------- 

 

 


